

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下4月2号股市的问题，以及和4月2日股市的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 4月26日大盘指数，下跌42点，近期股市会怎么走？可以持股过五一节吗？](#)
- [2. 4月25日股市上证指数和创业板涨跌互现，4月26日股市会如何？](#)
- [3. 4月22号股市开市吗](#)
- [4. 对于4月2日的大盘走势你怎么看？](#)

4月26日大盘指数，下跌42点，近期股市会怎么走？可以持股过五一节吗？

格力不分红引发了一系列的连锁反应，两市大幅杀跌，周二的涨幅机会回吐殆尽，蓝筹白马大幅调整，一季报业绩低于预期的个股也纷纷被机构抛售，而一些近期被炒到高位个股也因势被大幅收割，两市逾30家跌停。不过好在题材上大幅杀跌的并不多，所以盘面上尚未出现太明显的恐慌情绪，很多投资者看股市下跌喜欢找消息，具体消息我上面说了，但是今天下跌不可避免，如果持续关注我的投资者，都可以，蓝筹白马我在本周二让大家出局，昨天提示创业板让大家出局，今天的下跌完全可以避免。那接下来行情如何，我来说说我的观点。

1.上证指数

上证指数大方向往下，后期继续新低大概率事件，每次反弹都是出局的好机会。这个观点我一直没变。昨天下跌缩量，我还特意给大家用例子给大家讲解，这样的下跌缩量是不是很舒服，前面基本都是这样，参考昨天策略。今天下跌仍旧是缩量，并且一路震荡往下。盘中并没有资金抄底，通过分时图可以看出。短期并没止跌迹象。这波的调整要对3041点进行考验。不管能不能企稳，我感觉对于我们都没参考意义，因为我们不会去买蓝筹白马股。看下图。

2.创业板

创业板指数昨天我们提示，面临压力位置1820点，并且成交量没有有效放出，短期面临回调，今天的下跌也在预期范围内。关键创业板大的方向没有改变，短期的调整都有好的介入点。创业板的短期支撑在1780点，今天收盘已经接近该位置，明天就是对于1780点的考验了，如果明天震荡企稳，那么昨天减仓的投资者在该位置可以介入。

如果1780点没有企稳，下方的重大支撑价格在1730点了，该位置前期有过一次企稳，并且该位置是前期的下跌趋势线。如果该位置跌破创业板行情结束，但是按照目前市场结构来看的话，1730点应该是极限的最低价，看下图。

所以创业板在1730点上方的调整都是属于强势调整，明天考验1780点的支撑有效，有效就考虑买入。

策略大方向不变，分析的都是短期操作策略。感觉写的好的点个赞呀，加关注获取更多股市预测分析。

4月25日股市上证指数和创业板涨跌互现，4月26日股市会如何？

今天整体来讲就是在震荡消化，所以权重并未像昨天那样拉升，而是由题材来挑大梁，5G、软件、生物制药等大幅活跃。但或是临近五一假期，午后资金情绪有所回落，部分题材板块开始滞涨。上证指数和创业板都面临了重要压力位置，所以明天行情较为关键，下面我就来说说我的观点。

1.上证指数

昨天我评论上证指数已经面临3130压力位置，大概率这个位置面临调整，具体今天为什么上证要调整，昨天通过两点跟大家重点分析过，一是成交量萎缩，二是昨天大盘股全部上涨不具备持续性动能。所以今天得调整是符合预期，但是调整完了能不能继续往上，今天震荡调整成交量继续萎缩，感觉这样的缩量调整，我们已经习惯了，而且前期反复出现过类似情况，看下图。

所以指数并不没有调整到位，继续观望，而且我们也预测上证指数大方向是往下的。

2.创业板

昨天跟大家提示创业板可以继续持有，今天表现较为强势，也符合我们昨天的预期。今天题材概念股也表现强势，5G和软件强势。但是创业板目前面临了前期震荡平台区域，前期提示的1820点由支撑变为压力，今天收盘也是1819点。并且今天创业板上涨成交量也没放出。证明市场上资金也是较为谨慎，所以今日创业板也是减仓为主，具体等待创业板指数放量突破1820点，再考虑做创业板股票。

所以创业板短期策略减仓，等待突破1820。长期仍旧看好，可以保持仓位不变，看下图。

每天给大家写，基本讲解的是短线策略。长期方向我观点一直没变。

感觉写的好的点个赞呀，加关注获取更多股市预测和分析。

4月22号股市开市吗

据悉,(4月22日)为周六,A股大盘股票休市不开盘。

股市交易时间为每周一到周五上午时段9:30-11:30，下午时段13:00-15:00。周六、周日及上海证券交易所、深圳证券交易所公告的休市日不交易。

对于4月2日的大盘走势你怎么看？

这个问题，我其实在刚才的文章已经回答过了。

一、大盘的估值问题目前大部分人对大盘是非常悲观的。认为大盘会跌没了。好多人以为大盘要跌回到2638点附近。我个人完全不同意这种观点。如果稍微对估值有点理解的，都不会放出这样的言论。大盘目前的估值已经有一定的吸引力。虽然白马股近期不断杀跌，但很多大资金从安全的角度来看，也开始在抄底白马股了。大盘在3100点附近已经差不多了。跌破3100点就要敢于进场。现在老特的影响是越来越弱。也就是说美股对A股的影响是越来越弱。跟爹不跟涨，有可能会得到很大的改观。最近美股大涨，A股不涨反跌。美股大跌，A股会逆势拉起。主要还是上证50的原因。二、大盘明天的走势判断那么，明天的大盘会是怎么走呢？上周五老美休市。周期股在上周五夜盘逆袭大涨。估计明天的周期股会有所表现。创业板也是很多利好。估计会高开。券商由于之前跌太多，也有起来当先锋的可能。所以，明天的大盘不用太悲观。会有反弹。高度的话在3200点附近会存在一定的压力。不要太乐观。三、板块和个股方面的选择到了这个位置，板块和个股是最重要的。大盘可以不用怎么关心了。到底是要去追高中小创呢？还是去抄底上证50和周期股呢？现在市场存量资金博弈。个人的意见是高潮了就别去要看空，分歧时看好。创业板最好等回落买。追高的仓位要谨慎。明天不如关注超跌券商和周期股。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

关于4月2号股市，4月2日股市的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。